

哥倫比亞特區  
州教育總督學辦公室



州教育總督學辦公室

2015年3月25日

親愛的同學和家長:

我們給您寫這封信，是因為在2015年2月24日，由於哥倫比亞特區州教育總督學辦公室(OSSE)的疏忽，在給信息自由法 (FOIA) 回复時，不小心公開了學生個人身份數據信息。公開的數據信息包括學生姓名、出生日期、年級、性別、種族、民族、英語學習者的級別，非公開出勤狀況、特殊教育狀況，所上學校、休學/被學校開除的原因、休學/被學校開除的日期、逃學狀況、轉到其他相似的學校，以及獨有的學生標識符，社會安全號不在其中。

當OSSE在週一，3月23日发现了這種情況，我們立即採取了以下措施來保護您孩子的信息:

- 給FOIA發出補救通知，要求他們停止和終止使用無意間披露的數據信息。
- 向市長行政辦公室和美國教育部報告此次事件。
- 設了專門的熱線電話 (202) 481-3400和電子郵件地址 [osse.studentprivacy@dc.gov](mailto:osse.studentprivacy@dc.gov)，如果您想了解更多信息,請與我們聯繫。
- 對該機構的數據反應過程進行全面審查，確保以後不會再發生此類事件。

此外，我們將和特區主管教育的副市長、其他教育機構、數據隱私專家成立工作組，旨在確保特區在保護學生數據信息隱私方面領先於其他地區。

要相信，我認識到這次侵犯隱私的嚴重後果和它所帶來的困擾。對於目前的局面，我深感歉意，並向你們保證，提高我們的安全程序將是我成為教育總督學的前幾個禮拜或者前幾個月工作的首要任務。

對於目前的狀況，如果您有任何問題或疑慮，或者想進一步了解關於洩露的學生信息，您可以撥打我們的熱線 (202) 481-3400或給我們發電子郵件[osse.studentprivacy@dc.gov](mailto:osse.studentprivacy@dc.gov)。

誠摯的

Hanseul Kang  
州教育總督學